

حیدرآباد کی زونل کمیٹی کے رکن توحید احمد کی والدہ کے انتقال پر الطاف حسین کا اظہار تعزیت

لندن۔۔۔18، جون 2008ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم حیدرآباد کی زونل کمیٹی کے رکن توحید احمد کی والدہ محترمہ بسم اللہ بیگم کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے مرحومہ کے سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دکھ کی اس گھڑی میں مجھ سمیت ایم کیو ایم کے تمام کارکنان آپ کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ جناب الطاف حسین نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کی مغفرت فرمائے، انہیں اپنی جو رحمت میں اعلیٰ ترین مقام عطا کرے اور تمام سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ (آمین)

توحید احمد کی والدہ کے انتقال پر رابطہ کمیٹی کا اظہار افسوس

لندن۔۔۔18، جون 2008ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم حیدرآباد کی زونل کمیٹی کے رکن توحید احمد کی والدہ محترمہ بسم اللہ بیگم کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومہ کے سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل عطا کرے۔ (آمین)

صوبہ سرحد ضلع مردان سے سابق حق پرست امیدوار برائے صوبائی اسمبلی اور کارکنان سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔18، جون 2008ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے صوبہ سرحد ضلع مردان سے سابق حق پرست امیدوار برائے صوبائی اسمبلی رشید احمد خان کی صاحبزادی بشری رشید، ایم کیو ایم بلدیہ ٹاؤن سیکٹر یونٹ 117 کے کارکن رضی الدین کے بھائی تاج الدین ایم کیو ایم گلستان جوہر سیکٹر یونٹ D کے کارکن فیصل شاہ کی والدہ محترمہ ممتاز حسن اور ایم کیو ایم روہڑی سیکٹر یونٹ 24 کی یونٹ کمیٹی کے رکن محمد حبیب ملک کی والدہ محترمہ جمیلہ بیگم کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے تمام سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔

☆☆☆☆☆